
Самоаналіз вихователя Ванжули Ірини Леонідівни 

Я, Ванжула Ірина Леонідівна, працюю в КЗ «ДНЗ № 26 ВМР» з 2009 

року, на посаді вихователя. За цей час набула значного досвіду та розвинула 

свої професійні навички. Освіта повна вища. Спеціальність – «Дошкільна 

освіта», «Інклюзивна освіта» 30.06.2017 року закінчила навчання у 

Вінницькому державному педагогічному університеті ім. Михайла 

Коцюбинського. В 07.04.2021 році присвоєно кваліфікаційну категорію 

«спеціаліст першої категорії». 

Отримала подяку від КЗ «ДНЗ № 26 ВМР» за активну участь у реалізації 

завдань національно-патріотичного виховання, наслідування найкращих 

прикладів козацької педагогіки, формування фізичної досконалості дітей 

дошкільного віку та активну участь у спортивних перегонах «Перші кроки» - 

11.11.2022; 

Отримала сертифікат за проходження курсу «Цифрові інструменти  

Google для освіти» - 16.10.2022;  

Сертифікат від Української федерації «Спорт заради розвитку» за 

встановлення Національного рекорду «Єднання» до Всесвітнього дня дітей – 

20.11.2023;  

Сертифікат від ЦПРПП м.Вінниці  за програмою підвищення 

кваліфікації з теми: «VinBOOT EduCAMP – 2024» Фаховий модуль для 

спільноти вихователів, асистентів вихователя ЗДО 

Сертифікат про успішне завершення курсу: «Цифрові навички для 

освіти з Google: частина 2» - 29.10.2024; 

Сертифікат від Всеосвіти за проходження вебінару : «Агресивність дітей 

в умовах війни: профілактика та корекція» - 16.06.2025; 

Сертифікат від ЦПРПП м.Київ  на Всеукраїнській конференції з 

дошкілля: «Світ дошкіля: організація музичних та театралізованих заходів у 

закладах дошкільної освіти » - 15.01.2025, 21.01.2025; 

Сертифікат від Всеосвіти за проходження вебінару : «Створення 

безпечного середовища та формування інклюзивної культури в умовах ЗДО» 

- 22.07.2025; 

Сертифікат від Всеосвіти за проходження вебінару : «Організація та 

проведення предметних тижнів у закладі освіти: кращі практики» - 07.08.2025; 

Сертифікат від Всеосвіти за проходження вебінару : «Тренінг 

«Нейрофітнес у фізкультурно-оздоровчій діяльності ЗДО»» - 06.08.2025;  

Сертифікат від Всеосвіти за проходження вебінару : «Без конфліктів і 

маніпуляцій: як працювати з батьками в сучасному освітньому середовищі» - 

12.08.2025; 

Сертифікат від Всеосвіти за проходження вебінару : «Корекція дитячої 

тривожності. Психологічний практикум» - 21.08.2025; 

Сертифікат від ЦПРПП м.Вінниці  за програмою підвищення 

кваліфікації з теми: «VinBOOT EduCAMP – 2025» Загальний модуль для 

педагогічних працівників ЗДО ВМТГ» - 25.08.2025; 

 Сертифікат від Всеосвіти за проходження вебінару : «Зручність 

безплатних сервісів всеосвіти та переваги преміум підписки» - 26.08.2025; 



Сертифікат від КЗ «Інститут післядипломної педагогічної освіти 

Чернівецької області » за участь у Всеукраїнській науково-практичній онлайн-

конференції для педагогів з питань цифрової грамотності на тему: «Безечний 

інтернет в освіті: кібербезпека та медіаграмотність педагога» - 12.09.2025; 

Сертифікат від Всеосвіти за проходження вебінару : «Якісна співпраця 

фахівців супроводу особи з особливими освітніми потребами у 2025/2026 

навчальному році» - 03.09.2025; 

Сертифікат від Всеосвіти за проходження вебінару : «Запуск мовлення 

дошкільників через ігрову імітацію. Практичні вправи » - 08.09.2025;          

Сертифікат від Всеосвіти за проходження вебінару : «Порушення 

складової структури слова. Причини та методи корекції» - 08.09.2025; 

Сертифікат від Всеосвіти за проходження вебінару : «Формуємо 

безпечне освітнє середовище : Здоров’язбережувальні технології» - 

11.09.2025; 

 Сертифікат від Всеосвіти за проходження вебінару : «Усвідомлений 

ризик в іграх дітей старшого дошкільного віку» - 24.09.2025; 

Свідоцтво за публікацію на сайті Всеосвіта: заняття з логіко-

математичного розвитку : «Космічна подорож» - 30.09.2025; 

 Сертифікат від ЦПРПП м.Київ  за проходження вебінару : «Основні 

тенденції , сучасний пі дхід та ресурси організації інклюзивного освітнього 

середовища в закладах дошкільної освіти» - 02.10.2025; 

            Сертифікат від КЗВО «ВАБО» за навчання за темою : «Безпечний 

контент у цифровому світі: виклики та рішення для освіти» - 08.10.2025; 

 Свідоцтво за публікацію на сайті Всеосвіта: заняття з літературного 

образотворення : «Подорож казками» - 19.10.2025; 

Сертифікат Дія освіта за тестування «Рівень цифрової грамотності в 

сфері Безпека в цифровому середовищі» . Рівень С2  - 14/15 балів- 06.11.2025; 

Сертифікат Дія освіта за курс «Цифрова безпека на персональному 

рівні» - 17.11.2025; 

Сертифікат Дія освіта за курс «Very Verified 2.0: онлайн-курс із 

медіаграмотності» - 16.11.2025. 

Своїми сильними сторонами вважаю:  

Досвід: За ці роки я набула глибокого розуміння вікових особливостей 

дошкільнят та практичних навичок у плануванні, організації та проведенні 

освітнього процесу згідно з вимогами Базового компонента дошкільної освіти. 

Комунікабельність: вважаю себе комунікабельною людиною, здатною 

легко налагоджувати конструктивну взаємодію як з дітьми, так і з їхніми 

батьками та колегами. Я завжди відкрита до діалогу, вмію вислухати та знайти 

компроміс. 

Творчість: я не обмежуюся шаблонними методами, а постійно шукаю 

нові, цікаві форми роботи. 

Професійна компетентність: ґрунтується на ґрунтовних теоретичних 

знаннях та вмінні ефективно застосовувати їх на практиці. 

Системність у роботі: завжди прагну до системності у роботі, що 

проявляється у чіткому плануванні освітньої діяльності, послідовному 



впровадженні інноваційних методик та регулярному моніторингу досягнень 

дітей. Усі види роботи інтегруються навколо головних освітніх завдань групи, 

забезпечуючи цілісний розвиток особистості дитини. 

Поглиблення  знань: регулярно беру участь у семінарах, вебінарах, 

проходжу курси підвищення кваліфікації та активно вивчаю професійну 

літературу. 

Впровадження інноваційних технологій: поглиблено працюю над 

науково-методичною темою "Розвиток мовлення дошкільників за методикою 

Т.О. Піроженко". Я вважаю цю методику високо ефективною, оскільки вона 

акцентує увагу на розвитку комунікативно-мовленнєвої компетентності дітей 

через емоційно насичене спілкування та ігрові ситуації. Веду відкритий обмін 

інформацією з батьками на платформах: You Tube, Whatsapp. 

Розвиток творчих здібностей: творчий підхід є невід'ємною частиною 

моєї щоденної діяльності та спрямований на розвиток творчих здібностей 

дошкільників. Постійновикористовую дидактичні матеріали, посібники та 

ігри, які стимулюють мовленнєву, пізнавальну та художньо-естетичну 

діяльність дітей (наприклад, тематичні лепбуки, пальчиковий театр) 

          Створюю умови для самовираження вихованців через різні види 

діяльності: конструювання, малювання, аплікацію, драматизацію казок та 

складання власних історій (що особливо підсилено роботою за методикою 

Т.О. Піроженко). 

          Стимулюю креативне мислення та фантазію через проблемні ситуації та 

пошукову діяльність. 

          Виступаю на педрадах, семінарах, брала участь у міських заходах. 

Постійно приймаю участь у  творчих, динамічних та ініціативних групах. 

Активно співпрацюю з колегами.  

           Вважаю, що мій багаторічний досвід, системний підхід, професійна 

компетентність та використання інноваційних методик, зокрема Т.О. 

Піроженко, дозволяють мені успішно реалізовувати завдання дошкільної 

освіти та забезпечувати всебічний розвиток моїх вихованців. 

 


